
Ata da Reunião Ordinária do dia nove de setembro de dois mil e
vinte e cinco, às dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de
Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Luiz
Carlos Machado e na presença dos demais Edis. Dando início a sessão
ordinária, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. O
vereador e secretário Lucas Carvalho fez a leitura da Ata da Reunião
Ordinária do dia 26 de agosto de 2025, a Ata foi aprovada por todos.
Na ordem do Dia, o presidente pediu a vereadora Suelen para ler sua
Indicação n° 78 e o vereador Gilberto para ler sua Indicação n° 79. O
presidente leu o Ofício n° 210/25 enviado pelo Executivo Municipal e
após pediu ao vereador Lucas para ler o projeto de Lei n° 30 que
“Altera a Lei Municipal nº 764 de 10 de dezembro de 2024 que
“Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Santa Bárbara do
Monte Verde para o exercício financeiro de 2025”, a fim de ampliar o
limite para abertura de créditos suplementares.” Após a leitura do
projeto, o vereador José Carlos justificou sua ausência na reunião
realizada na Prefeitura  para a explicação do referido projeto de Lei. A
vereadora Suellen a pedido do presidente, leu o projeto de Lei n° 31
que “Dispõe sobre a abertura de Créditos Suplementares com os
recursos do Excesso de Arrecadação.” Os projetos de Lei n° 30 e 31
vieram em Regime de urgência. O regime de urgência foi colocado em
votação no plenário sendo favorável por 7 x 1 sendo o vereador José
Carlos contra. O presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 30 para as
comissões de Legislação, Justiça e Redação Final cujo presidente é o
vereador Gilberto e membros Lucas e José Carlos; comissão de
Administração Pública e Obras cujo presidente é o vereador José
Roberto e membros Suellen e Gilberto e comissão de Orçamento e
Finanças cujo presidente é o vereador Lucas e membros Suellen e
Leonardo. Após, o presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 31 para
as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final cujo presidente é
o vereador Gilberto e membros Lucas e José Carlos; comissão de
Administração Pública e Obras cujo presidente é o vereador José
Roberto e membros Suellen e Gilberto e comissão de Orçamento e
Finanças cujo presidente é o vereador Lucas e membros Suellen e
Leonardo. O presidente anunciou um recesso de 15 minutos para as
comissões analisarem os projetos. Após o recesso, a vereadora Suellen
leu os pareces dos projetos e o presidente colocou em votação em
plenário o Projeto de Lei n° 30 sendo aprovado por unanimidade;
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colocou também o Projeto de Lei n° 31 em votação em plenário sendo
aprovado por unanimidade. O presidente leu os projetos de Resolução
n° 10 e 11 que dispõe sobre  a devolução de sobra de recursos
financeiros do exercício de 2025 e após a leitura os projetos foram
aprovados por unanimidade. O assessor jurídico Wallace leu o projeto
de Lei n° 28 e depois o presidente encaminhou o projeto para as
comissões de Legislação, Justiça e Redação Final cujo presidente é o
vereador Gilberto e membros Lucas e José Carlos; comissão de
Administração Pública e Obras cujo presidente é o vereador José
Roberto e membros Suellen e Gilberto e comissão de Orçamento e
Finanças cujo presidente é o vereador Lucas e membros Suellen e
Leonardo. O presidente pediu ao vereador Lucas para ler o projeto de
Lei n° 29 que “Institui o Sistema de Transporte Público Municipal no
âmbito do Município de Santa Bárbara do Monte Verde e dispõe sobre
outras providências.” Após, o presidente encaminhou o projeto para as
comissões de Legislação, Justiça e Redação Final cujo presidente é o
vereador Gilberto e membros Lucas e José Carlos; comissão de
Administração Pública e Obras cujo presidente é o vereador José
Roberto e membros Suellen e Gilberto e comissão de Orçamento e
Finanças cujo presidente é o vereador Lucas e membros Suellen e
Leonardo. O presidente colocou o projeto de Lei n° 27 em votação no
plenário sendo favorável por unanimidade. No uso da tribuna, o
vereador José Carlos discursou sobre a prestação de contas da APAE
ao município e também prestou esclarecimento sobre as notificações
do SEINFRA referente aos bueiros e mata-burros, alegando que foi
respondida pelo os responsáveis da legislatura passada, não tendo
nenhuma pendencia de resposta sobre a matéria, o presidente
ponderou que mesmo com a resposta dada pelo antigo gestor, as
cobranças vieram para o poder executivo com meio de pagamento a
serem realizada, e aguarda que com esta última resposta dada seja
dispensada o pagamento destas indenizações.. Nada mais havendo a
tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente,
Secretário e demais vereadores presentes. 
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LEONARDO APARECIDO
Vereador - PP

LUIZ CARLOS MACHADO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

JOSÉ ROBERTO DE PAULA
Vereador - PSB

MAXUEL DE OLIVEIRA
Vereador - PODE

SUELEN MARIA DE PAIVA MENDES TEIXEIRA
1ª Vice-presidente

Vereadora - PT

JOSÉ CARLOS DE ALMEIDA LIMA
Vereador - PODE

ALOÍSIO GUIMARÃES DE CARVALHO FILHO
Vereador - PODE

LUCAS CARVALHO DE OLIVEIRA
Secretário

Vereador - PP

GILBERTO DA SILVA LIMA
2° Vice-presidente

Vereador - PP

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde - MG - Gabinete
do(a) Vereador(a) - Rua José Antônio de Almeida, nº: 169, 36132-000

e-mail: camara.sbmv@yahoo.com.br - Tel.: 3232838113
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